



出事的少年横七竖八地躺在人行道上,正等待救援 (网络图片)

一脚踢出 3条人命

重庆9名少年骑摩托车 飙车打闹酿悲剧

□据 新华网

7月20日17时许,重庆,两辆摩托车共搭乘9名少年。刚从渝北中央公园驶出不久,就在两车并排疾驶时,一摩托车上忽然有人伸脚踢了旁边的摩托车一脚,悲剧就此发生:两辆摩托车撞在一起,9人飞至车外,事故造成2人当场死亡,1人送医后亡。

两辆摩托车被撞得稀巴烂,一辆冲上人行道撞上电线杆,另一辆横在公路上,零部件满地都是。9名十六七岁的少年横七竖八躺在人行道上,他们当中有的已经无法动弹,有的口鼻出血,有的腿脚被撞变形……

警察和救护车到来后,经过医生检查,发现2名少年当场死亡,其余7名均不同程度受伤。

据当地一名摩托车司机称,他曾在事发地几百米开外的公园看见这9名少年和两辆摩托车。当时,他看见一辆摩托车上坐着4个人,另一辆上坐着5个人,他们开着摩托车相互追逐。随后赶来的居民称,这可能是在附近住的孩子,放假了将家中的摩托车开出来兜风。

目前警方已经介入调查,具体情况有待查明。

放暑假了,希望家长及时提醒孩子注意安全,不要玩危险的游戏。

微博热议

马路不是游乐场,飙车、嬉闹早晚出事!

@星已成仙: 我不知道他们怎么做到的,一辆车上坐5个人。

@白岩路: 唉,年轻人气盛啊。

@高笋塘: 用生命去追求速度,结果速度没了,生命也没了。

@渝北论坛微博: 希望家长监督孩子,别让他们拿生命不当一回事!

相关链接

控制车速 是摆脱危险的最佳手段

1. 超过别的车,不代表你的车比人家的好。

2. 超过同排量或大排量车,不代表你的技术比别人高。

3. 千万不要跟汽车赌气,特别要注意路上的中巴车和的士,它们随时会停车上下客。

4. 遇到教练车离远点儿。

5. 第一个从绿灯下蹿出去,不代表在下一个路口你可以不排队。

6. 飙车狂奔,不代表胆识过人。

7. 遇拥堵时,老老实实排队不代表你比别人傻。

8. 不断刷新自己速度记录的想法和做法是不明智的,控制车速是摆脱危险的最佳手段。

9. 安全骑车时间最值得你骄傲和炫耀。

10. 骑车时不要听音乐,它可能使你对近在眼前的危险浑然不知。此外,带头盔骑车要成为习惯。

哈喇子都流出来了,这是吃饱了撑的?

微博网友:北极熊饿得啃轮胎;负责人:没这回事

□据《武汉晚报》

近日,@虹鳟族发的一则微博引起众多网友关注:武汉极地海洋世界的北极熊兄妹俩好可怜啊!食物只有一丁点儿小鱼和面包,俩熊孩子饿得抱着轮胎啃,哈喇子都流出来了。

武汉极地海洋世界官方微博的负责人段晓溪回应道:“看我们两个小家伙膘肥体胖的,像被饿到的样子么?”段晓溪说,它们最近在做体操减肥呢,轮胎就是它们的健身器材。



熊孩子正啃轮胎 (网络图片)

西瓜皮上都“开花”了,卖得不火才怪

瓜农用指甲在西瓜上绘画,一天卖出两千斤

□据 荆楚网

用手指甲在西瓜皮上刮几下,一只兔子、一朵花便显现出来。湖北省孝感市孝南区红光村瓜农王南海,独辟蹊径卖“插画西瓜”,每天可卖出1000多公斤。近日此事被人发在微博上后,引发网友追捧。

据了解,王南海的“插画西瓜”很有名气,当地电视台曾播过,很多人慕名来买,拿去送人。



王南海的“插画西瓜” (网络图片)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过50万